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Τμήμα Ερωτήσεων &
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Κοινοποίηση:
Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο 
Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 7854/01-07-2020 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Κυριάκος Βελόπουλος, με 
θέμα «Ίδρυση Τμήματος Καινοτομίας και Τεχνολογίας Δήμου Καλαμάτας», σας γνωρίζουμε τα 
ακόλουθα:

Το Υπουργείο Εσωτερικών με την υπ’ αριθμ. πρωτ.  40055/09-09-2011 Υπουργική Απόφαση 
«Ανάπτυξη, ενοποίηση και πιστοποίηση δημοτικών διαδικτυακών τόπων» (Β’ 2147) έχει καταστήσει 
υποχρεωτική την ύπαρξη επίσημου διαδικτυακού τόπου, με συγκεκριμένες προδιαγραφές, για κάθε 
δήμο με σκοπό την παροχή πληροφοριών και υπηρεσιών στους πολίτες και τις επιχειρήσεις. Στο 
πλαίσιο αυτών των ιστοτόπων προδιαγράφονται υπηρεσίες αμφίδρομης επικοινωνίας (δευτέρου 
επιπέδου), μέσω των οποίων ο επισκέπτης μπορεί να αποστείλει πληροφορίες στον φορέα, όπως 
π.χ. να υποβάλει αίτηση εγγραφής σε ηλεκτρονικές υπηρεσίες, να υποβάλει ερωτήσεις ή παράπονα 
κ.λ.π., ενώ για την ολοκλήρωσή των υπηρεσιών αυτών απαιτείται μετάβαση του ενδιαφερομένου στα 
γραφεία εξυπηρέτησης του φορέα. 

Επιπλέον, προδιαγράφονται ολοκληρωμένες ηλεκτρονικές υπηρεσίες (τρίτου επιπέδου) που 
παρέχονται και ολοκληρώνονται με ηλεκτρονικό τρόπο, χωρίς να απαιτείται η μετάβαση του 
ενδιαφερομένου στα γραφεία εξυπηρέτησης του φορέα, όπως παροχή πιστοποιητικών, βεβαιώσεων, 
διοικητικών εγγράφων, κοινωνικών παροχών, κ.λ.π. 

Πλέον της ανωτέρω Υπουργικής Απόφασης, σας ενημερώνουμε ότι το τελευταίο διάστημα το 
Υπουργείο Εσωτερικών, έχει εκκινήσει μια προσπάθεια αναβάθμισης, εξορθολογισμού και 
ομογενοποίησης των Πληροφοριακών Συστημάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με 
απώτερο στόχο την αναβάθμιση της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης της τοπικής αυτοδιοίκησης και την 
παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών προς τους πολίτες και τη δημόσια διοίκηση, την κατάρτιση 
ενιαίας στρατηγικής για την αξιοποίηση και τον εκσυγχρονισμό των πληροφοριακών συστημάτων 
που υποστηρίζουν την ηλεκτρονική διακυβέρνηση, τη βέλτιστη αξιοποίηση των οικονομικών πόρων 
του δημοσίου και την ευθυγράμμιση με τον ψηφιακό μετασχηματισμό της Δημόσιας Διοίκησης.
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